



বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়, রংপুর
BEGUM ROKEYA UNIVERSITY, RANGPUR

স্মারক নং- বেরোবি/ অর্থ ও হিসাব/ বাজেট/দপ্তর-শাখা/২০২০/৬১(৩)

তারিখঃ ২২ আশ্বিন ১৪২৬
০৭ অক্টোবর ২০২০

উপাচার্য দপ্তর/ উপ-উপাচার্য দপ্তর/ট্রেজারার দপ্তর/পরিচালক, ড. ওয়াজেদ ইন্টারন্যাশনাল রিসার্চ এন্ড ট্রেনিং ইনস্টিটিউট/ রেজিস্ট্রার দপ্তর/ প্রক্টর অফিস/ পরিচালক, ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা/ পরিচালক, সাইবার সেন্টার/ পরিচালক, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ই-লার্নিং সেন্টার/ ইস্টিটিউশনাল কোয়ালিটি অ্যাসিউরেন্স সেল/ গ্রন্থাগারিক, সেন্টার লাইব্রেরী এন্ড ইনফরমেশন সেন্টার/ গবেষণা ও সম্প্রসারণ বিভাগ/ প্রভোস্ট, বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল/ প্রভোস্ট, শহীদ মুখতার ইলাহী হল/ প্রভোস্ট, শেখ ফজিলাতুল্লাহ মুজিব হল/ পরিচালক, বহিরাঙ্গন কার্যক্রম শাখা/ পরিচালক, জনসংযোগ, তথ্য ও প্রকাশনা দপ্তর/ পরিকল্পনা ও উন্নয়ন বিভাগ/ পরিচালক, উন্নয়ন ও ওয়ার্কস দপ্তর/ উপ-রেজিস্ট্রার (প্রশাসন)/ পরিচালক, অর্থ ও হিসাব/ পরীক্ষা নিয়ন্ত্রণ দপ্তর/ প্রকৌশল দপ্তর/ মেডিকেল সেন্টার/ শারীরিক শিক্ষা বিভাগ/ সংস্থাপন শাখা/ ডেস্পাস শাখা/ একাডেমিক শাখা/ কাউন্সিল শাখা/ এস্টেট শাখা/ কেন্দ্রীয় ভান্ডার/ পরিবহন পুল/নিরাপত্তা ও পরিচরিতা শাখা/ লিগ্যাল সেল/ আইসিটি সেল/ক্যাফেটেরিয়া/ কেন্দ্রীয় মসজিদ/ বাংলাদেশে ন্যাশনাল ক্যাডেট কোর/ রোভার স্কাউট/ বেরোবি, রংপুর।

বিষয়: ২০২০-২০২১ অর্থ বছরে “বিভাগীয় আনুষঙ্গিক” খাতে বরাদ্দকৃত অর্থ জনতা ব্যাংক লিমিটেড, লালবাগ বাজার শাখা, রংপুর এ ব্যাংক এডভাইচ (Bank Advice) এর মাধ্যমে প্রদানের নিমিত্তে উক্ত খাতের জন্য পৃথক হিসাব নম্বর প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে আদিষ্ট হয়ে জানাচ্ছি যে, বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়, রংপুর এর ২০২০-২১ অর্থ বছর হতে বিভাগীয় আনুষঙ্গিক খাতের অর্থ প্রদানের নিমিত্তে উক্ত খাতের জন্য পৃথক হিসাব নম্বর প্রয়োজন। যে সকল দপ্তর/শাখা বিভাগীয় আনুষঙ্গিক খাতের জন্য আলাদা হিসাব খোলা নেই, সে সকল দপ্তর/শাখা জনতা ব্যাংক লিমিটেড, লালবাগ বাজার শাখা, রংপুর এ উক্ত খাতের জন্য একটি পৃথক হিসাব খুলে হিসাবের নাম ও নম্বর আগামী ১৫-১০-২০২০ইং তারিখের মধ্যে নিম্নোক্ত ঠিকানায় প্রেরণের অনুরোধ করা হলো।

বিভাগীয় আনুষঙ্গিক খাতের হিসাব নম্বর প্রেরণের ঠিকানা:

০১। বাজেট শাখা, অর্থ ও হিসাব দপ্তর, বেরোবি, রংপুর।

০২। office.budgetsection@brur.ac.bd

ধন্যবাদান্তে-

প্রফেসর ড. আর এম হাফিজুর রহমান
পরিচালক, অর্থ ও হিসাব (চলতি দায়িত্ব)
বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়, রংপুর।

০৭/১০/২০২০

অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরিত হলো (জেষ্ঠতা অনুযায়ী নয়) :

- ০১। উপাচার্য মহোদয়ের একান্ত সচিব, (উপাচার্য মহোদয়কে অবগত করণের নিমিত্তে) বেরোবি, রংপুর।
- ০২। উপ-উপাচার্য মহোদয়ের একান্ত সচিব, (উপ-উপাচার্য মহোদয়কে অবগত করণের নিমিত্তে) বেরোবি, রংপুর।
- ০৩। ট্রেজারার মহোদয়, বেরোবি, রংপুর।
- ০৪। রেজিস্ট্রার মহোদয়, বেরোবি, রংপুর।
- ০৫। পরিকল্পনা ও উন্নয়ন বিভাগ, বেরোবি, রংপুর।
- ০৬। অফিস নথি।